

Már megint szünet van a labdarúgó Európa-bajnokságon. A negyed-döntő pénteken kezdődik. **15.**



## HELYI OLDAL

Tudósok, művészek, közéleti személyiségek nyughelyei újulnak meg a program keretében. **4.**

## Újra legelnek az ártéren

**LETENYE** Bruttó több mint félmilliárd forintos természetvédelmi beruházás projektjénél ünnepséget tartottak tegnap a határ menti város mellett, a Mura folyó közelében.

Első pillantásra furcsa projekt-nyitó volt ez, hiszen mostanra szinte megvalósult az érintett beruházás. A helyzetet Puskás Zoltán, a beruházó Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója magyarázta meg, elárulva: a pandémia eddig nem tette lehetővé az esemény megrendezését, ezért a csúszás. Most azonban végre sor kerülhetett rá és az uniós, illetve hazai finanszírozású „A Mura-mente komplex élőhely-fejlesztése és gazdálkodási centrum kialakítása” projekt eddigi eredményeit megtekintette Rácz András, az Agrárminisztérium környezetügyért felelős államtitkára is. A cikk Mura... című folytatása a 3. oldalon.

## UTAZÓ



Máriagyűd az egyik legismertebb zárandokhely. **10.**

**IDŐJÁRÁS**  
16 °C  
28 °C



Sok napsütés várható, megélné a szél.

Ma

**PÁL**

nevű olvasóinkat köszöntjük!

## Jó reggelt, Zala megye!

Pandémia ide, koronavírus-járvány oda, a nyárban mindig van perspektíva. A járványt előidéző vírusok ilyenkor veszítenek valamennyit nagyképűségükből és részben – vagy az oltásoknak köszönhetően talán közel egészben is – újra működhet úgy a világ, ahogy előtte. Kinyithattak a táborok is, ami különösen azért szerencsés, mert a szülők jelentős hányada elhasználta az összes szabadságát a digitális oktatáshoz... És nagymama, nagypapa híján (akiktől esetleg ne adj' Isten éppen nemrég, a fertőzés harmadik hullámában kellett végső búcsút venni) nem tudják kire bízni az elszabadult nebulókat arra az időre, amíg ők a munkahelyükön húzzák az igát. Nekik óriási segítséget jelentenek a táborok. És ha a szórakozás mellett valaminek gyarapodnak is a gyerekek, az csak hab a tortán.

**HORVÁTH-BALOGH ATTILA**  
attila.horvathbalogh@zalaihirlap.hu



9 770133 050036

## VESZPRÉM Magyar Mozgóképfesztivál – először



A Hasadék című, Krasznahorkai Balázs rendezte alkotás (képünk ebből való) kapta a legjobb játékfilm díját, míg a Pilátus a legjobb tévéfilmnek járó elismerést a balatonfüredi Anna Grand Hotel báltermében tartott szombati esti gálán, az első Magyar Mozgóképfesztivál ünnepi záróeseményén. A program négy napon át és három helyszínen (Veszprém, Balatonfüred, Balatonalmádi) zajlott, Muszatics Péter, zalai származású fesztiváligazgató vezényletével. A legjobb rendező Dombrovsky Linda lett, legjobb elsőfilmesnek Varsics Pétert ítélte a Filmakadémia Márta István vezette zsűrije. Összesen húsz kategóriában osztottak ki Magyar Mozgóképfesztivál Díjakat. **AHYS**

A fesztiválról szóló beszámolóinkat az 5. oldalon találják.

Fotó: ZH



## ZALAEGRSZEG Jólesik a fagyi a hőségben

Néhány napja strandra csalogattuk az olvasókat, most ezzel a képpel próbáljuk a nagy meleget ellensúlyozni. Persze sietni kell az édes finomság elfogyasztásával, mert percek alatt a tölcserén csöpög végig a megolvadt fagyalt. Ebedli Bertalan és Ebedli Barnabás még nem tudja, hogy bizony a jeges édesség már ötezer éves, és a kínaiak találták fel, akik akkoriban hóból, gyümölcsből és tejből készítették azt. Marco Polo például több finom receptet hozott Keletről. Legközelebb, ha beleharapunk a tölcserbe, gondoljunk Nagy Sándorra, ugyanis a világhódító görögnek is ez volt a kedvenc desszertje, sőt, katonáitól sem sajnálta. **ME**

Fotó: KATONA TIBOR

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

**ZAOL.hu**

## Zaklatta a polgármestert

Testületi döntésből indult, bíróságig jutott a konfliktus

**RESZNEK** Az évek óta tartó konfliktusból büntetőeljárás lett: nemrég emeltek vádat az indulatain uralkodni nem tudó férfi ellen.

A megyei főügyészség helyettes szóvivője, dr. Jánky Judit által ismertetett történet 2014-ben kezdődött. Egy most 38

éves reszneki férfi és a falu polgármestere közt megromlott a viszony, mert az önkormányzat döntése nyomán szabadidőpark létesült egy területen, amit korábban a férfi és családja használt. A döntés után az illető többször kifejezte nemtetszését a polgármester hivatali ténykedése kap-

csán, de úgy, hogy kijelentései nyomán rágalalmazás miatt el is ítélték, ám ez sem tartotta vissza. A mostani vádirat szerint 2019 őszén személyautóval haladt Resznek és Lendvajakabfa között, amikor észrevette az út szélén telefonáló polgármestert. Folytatás Fenyegette... címmel a 2. oldalon.

## Bejárta a Muravidéket is a szlovén fáklya



Indul a fáklya az atlétikai pályáról a Vinarium kilátó felé. Középen Magyar János polgármester

Fotó: KOROSA TITANILLA

**LENDVA** Az olimpiai szellem értékeit, a szolidaritást, a reményt és a szilárd elszántságot jelképező, az ideai tokiói olimpiai játékokat kísérő szlovén fáklya hétfnőn kora este érkezett meg a muravidéki városba.

A szlovén fáklya a szilárdság, a bölcsesség, az összetartozás és a remény jelképe. A forma és az anyagválasztás is erős szimbolikát hordoz: az újrahasznosított rozsdamentes acél a szilárdság és tartósság, a bükkfa pedig a bölcsesség és öntudatosság jelképe. A

fáklya az ország legmagasabb hegycsúcsának, a Triglavnak az alakját hordozó acélkoronával zárul. A bükkfából készült markolatot az öt olimpiai karika övezi. A koronában égő láng pedig a fényt, a remény jelképét terjeszti.

A fáklya hétfnőn rajtolt el a Lendvai I. Kétnyelvű Általános Iskola atlétikai pályájáról, a cél a Vinarium kilátó volt. A fáklyavitelben a lendvai sportegyesületek és klubok több mint 70 tagja vett részt.

Tusósításunk Együtt szórítanak... cím alatt, a lap 3. oldalán folytatódik.

## Mérgező gáz a levegőben

**ZALAEGRSZEG** A kánikulában a füstgázok áramlása veszélyesen megváltozhat, ezért is fontos a nyílt égésterű gázkészüléket használó háztartásokban a szén-monoxid-érzékelő felszerelése. Tegnap délután háromnegyed három körül egy ilyen készülék mentett életet a megyeszékhely egy Kinizsi utcai társasházának földszinti lakásában. A helyszínre a tűzoltókkal egy időben érkeztek meg a kéményseprők, majd közösen mértek, és kiolvasták az érzékelő adatait, amelyek magas értékekről árulkodtak. A kéményseprők a lakás kazánját és kéménybekötését is ellenőrizték, és a lakók figyelmét felhívták a gázkészülék mielőbbi, szakemberrel történő felülvizsgálatára. **ZH**

## Vasárnapról Térzene-sorozat

**KISPÁLI** A falu önkormányzata is nyert az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázatán, és ennek nyomán a településen Térzene programsorozat valósul meg a következő hetekben. Az előadások mindig 18 órakor kezdődnek a kispáli rendezvény-pajzában, első alkalommal, július 4-én (vasárnap) Debrei Zsuzsa és Hertelendy Áttila nyáresti operettel lép a közönség elé. A folytatásban a Zala Fuvolakvartett (július 11.), újra a Debrei-Hertelendy duó (július 18.), majd a Takács Ütőegyüttes (július 25.) lesz látható és hallható. A szervezők tájékoztatása szerint a programok ingyenesek és védettségi igazolvány nélkül is látogathatók. **ZH**

## Helyesbítés

**ZALAEGRSZEG** Hétfői számunkban a keszthelyi Georgikon Campus diplomaosztójáról szóló cikkünk képaláírásában rossz nevet tüntettünk fel: a fotón valóban Francis Nancy nővényorvos MSc-s hallgató veszi át az oklevelét. A hétfői lapszám 16. oldalán megjelent, zalaegerszegi jótékonyági ételosztásról írt cikkünkben pedig helyesen Takács Ádám volt az egyik lokálpatrióta vállalkozó. **ZH**

## MNB-devizaárfolyam

2021. június 29.

penznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	179,52
Svájci frank	1	320,29 ▼
Cseh korona	1	13,79 ▲
Euro	1	351,13 ▲
Japán jen	100	266,75 ▲
Horvát kuna	1	46,86 ▲
Román lej	1	71,26 ▼
Szerb dinár	1	2,99
Orosz rubel	1	4,07 ▼
Angol font	1	408,22 ▼
USA dollár	1	295,02 ▲

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest



Az aláírás résztvevői az egyetemi épület előtt: Vigh László, Balaicz Zoltán, prof. dr. Gerencsér András, dr. Németh István rektorhelyettes, Csillag Zsolt, Vizlendvai László, Szabó Károly, a szakképzési centrum kancellárja és dr. Vadvári Tibor alpolgármester

FOTÓ: KATONA TIBOR

# Piacképes tudás a cél

## Ősztől okleveles technikusok képzése kezdődik

**ZALAEGRSZEG** Együttműködési megállapodást írt alá a Pannon Egyetem és a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum az egyetemi központban: az országban elsőként itt indul szeptembertől okleveles technikusképzés.

Az ünnepélyes aláíráson prof. dr. Gerencsér András rektor rámutatott: a Közép- és Nyugat-Dunántúlon kulcsszerepet játszó Pannon Egyetem tudományos, gazdasági, műszaki területen fontos eredményekkel és kiemelkedő kapcsolatokkal rendelkezik. Egy vidéki felsőfokú intézménynek elengedhetetlen a középiskolák, technikumok bevonása, ezért a többi szakképzési centrummal is szeretnének hasonló megállapodást kötni.

A Pannon Egyetem kancellárja, Csillag Zsolt hangsúlyozta, hogy a képzések sosem öncélúak, a munkaerőpiac igényeinek megfelelő diplomá-

sokat, szakembereket kell újukra bocsátani. Ennek egyik feltétele a rugalmas oktatási rendszer, az intézmények közötti átjárhatóság. A veszprémi székhelyű egyetem világviszonylatban a legjobb intézmények között van.

Az egyetemi rektorhelyettes, dr. Németh István szerint a megyeszékhelyen és környékén folyó beruházások megkövetelik a megfelelő szakembereket. A minőségi képzést szolgálja a leendő 17,5 milliárd forintos kampuszfejlesztés is. A 21. századi modern környezet és az oktatói gárda mindent megtesz, hogy a technikumból kikerülő jó tanulók egyenes úton, felvétel nélkül

összefog a Pannon Egyetem és a szakképzési centrum

foltyathassák tanulmányaikat a megadott szakon, méghozzá 30 kreditpont beszámítással.

Vizlendvai László, a Zalaegerszegi Szakképzési Centrum főigazgatója hozzátette: az együttműködés ötlete a pandémia előtt vetődött fel. A tervek szerint a műszaki oktatás után az informatikai képzésben is hasonló módon szeretnének előrelépni.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos jelezte: fontosnak tartja, hogy a jövő nemzedéke jó példát lásson, a nekik tetsző szakmák, hivatások felé forduljon, ne pedig a fogyasztói társadalom szippantsa be őket.

Végül Balaicz Zoltán polgármester megjegyezte: a jelenlegi gazdaságfejlesztő beruházások sok fiatal letelepedését segíthetik elő; valamint a szakemberek utánpótlását támogatja az egyetem és a szakképzési centrum mostani, egyedülálló, jövőbe mutató megállapodása. **ME**

# Fenyegette a falu vezetőjét

(Folytatás az 1. oldalról.)

Odament a polgármesterhez, fenyegette, szidalmazta, majd amikor az autóból ült, hogy elhajtson, megütötte a gépkocsit. Ezt követően a férfi az elmúlt esztendőben több esetben autózott el a polgármester háza előtt, ilyenkor dudált, vagy betolatott a ház elé, hogy bosszantsa, megfélemlítse a faluvezetőt. Egy alkalommal, november 13-án Reszéken gépkocsival közlekedett, amikor észrevette az utcán beszélgető polgármestert, mire nagy sebességgel közelített hozzá, és csak az utolsó méteren fékezett le előtte, majd dudálva elhajtott. Még aznap megjelent a polgármester és felesége által működtetett boltban, és újra szóváltásba keveredett velük. Sérelmezte, hogy a szabadidőparkban futballozó gyerekek tönkreteszik a gyü-

mölcsfáit, emiatt feljelentéssel fenyegetőzött. Próbálták őt a boltból kitessékelni, mire a feldühödött férfi belerúgott és ütött a bejárati ajtó üvegébe, ami pókhálósan megrepedt.

A történetek miatt büntetőeljárás indult, és ebben az év január 13-án tanúk szembesítését tartották a rendőrségen. Aznap reggel a férfi megjelent gépkocsival a polgármester házában, kiabált, fenyegetőzött. Ennek hatására a polgármester rendőri segítséget kért, és az egyenruhások kíséretével jelent meg a szembesítésen. Eközben a férfi a rendőrség előterében várakozva is kiabált, ismételtette régi sérelmeit, és agresszivitása miatt többször rendre kellett utasítani.

A férfi ellen viselkedésére tekintettel zaklatás és garázdaság miatt emelt vádat a lenti járási ügyészség. **AG**

További izgalmas hírekért látogasson el ide:

**ZAOL.hu**

## Minden napra jut túra

### Az Őrségi Nemzeti Park nyári programjai

**ŐRISZENTPÉTER** Július elsejétől ismét naponta kínál bakancsos és kerékpáros túrákat látogatóinak az Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság. A programok heti rendszerességgel ismétlődnek, és előzetes regisztrációhoz kötöttek.

Hétfőnként szalafői körtúrára invitálják a szerek világa iránt érdeklődőket, de a program érinti az Őrségi Népi Múzeum együttesét és a Pityerszéken látható európai bölények rezervátumát is. Kedden újabb bakancsos program keretében a szőcei tőzegmohás láprétre kalauzolja el az érdeklődőket, összekötve a Lápok Háza bemutatóközpont felkeresésével, az ottani interaktív kiállítást, valamint a Patak-lakók kalandjai című természetfilm megtekintésével. Szerdánként kerékpáros körtúra indul, ennek célállomásai heti váltásban a szlovén Rábavidék, illet-

ve a Vasi-hegyhát délnyugati szeglete lesznek. A programhoz igény szerint elektromos kerékpárokat is tud biztosítani a nemzeti park.

Csütörtökönként a gelenesrék földjét, azaz Magyar-szombatfa környékét járják be a résztvevők, a hat kilométeres túra során megtekintve a Czugh János Emlékszobát, valamint egy Őrségi fazekasmeszter korongozási bemutatóját. A pénteki program újra a szőcei láprétre vezet. A hétközi túrák minden esetben délelőtt kilenc órakor kezdődnek, és augusztus 31-ig szervezik meg őket.

Az Őrségi Nemzeti Park ezenfelül – alkalmanként – hétvégére is szervez programokat, így július 3-án, azaz e hét szombatján, délelőtt fél 10-től tíz kilométeres körsétával Bajánsenye és Kercaszomor szőlőhegyeit mutatják be az érdeklődőknek. **GYF**

HIRDETÉS

**SZURKOLJ EGYÜTT**

# A BORSSAL!

VÁSÁROLJ BORS NAPI LAPOT VAGY FIZESS ELŐ ÉS NYERJ!

A JÁTÉK IDŐTARTAMA: 2021. MÁJUS 31. - 2021. JÚLIUS 4.

VÁSÁROLJ!  
JÁTSSZ.  
ÉS NYERJ!

**HETI NYEREMÉNY**  
1 db Acer with full HD házi-nyitórészt

**FŐDÍJ**  
Bulibuszparti 25 fő részére Guinness sörrel

**NAPI NYEREMÉNY**  
1 Karton Chio Chips  
1 db Adidas focilabda

**BO RS**

A vásárlást igazoló dokumentumot töltsd le a [www.tatek.borsszolnac.hu](http://www.tatek.borsszolnac.hu) oldalra.  
A játékszabályzat és további információk: [www.tatek.borsszolnac.hu](http://www.tatek.borsszolnac.hu).

**KERESD A BORS EXTRÁT AZ ÚJSÁGÁRUSOKNÁL!**

**BO RS**

Nem neveltem, hanem alakítottam

**CSAK 325 FT**

**BORS EXTRA JÓ OLVASNIVALÓ!**

## ZALAEGRSZEG Cifra Café



A kortárs művészeti fesztivál Cifra Café estjének szereplői, Tompos Kátya színművész-énekes (a képen) és Balázs János zongorista Cifra György valamikori lakójába repítették a Kvartélyház átriumának közönségét. A jó humorral, fricskával fűszerezett nyáresti program dalai, kuplék, francia szanzonek egytől egyig nagyon jól álltak az előadónak – ezt teszi, ha jó ízlés, mértéktartás, profizmus és szenvedély együtt áll a színpadon **MM**

FOTÓ: PEZZETTA

## Elesett és nem tudott ajtót nyitni

**NAGYKANIZSA** Bajbajutott embernek segítettek hétfőn a tűzoltók. A megyei katasztrófavédelmi igazgatóság közlése szerint egy idős ember földszinti lakásának fürdőszobájában esett el, a segítségére sietőknek pedig nem tudott

ajtót nyitni. A mentősök végül a nagykanizsai hivatásos tűzoltók technikai segítségével jutottak be a Kodály Zoltán utca egyik társasházában lévő ingatlanba, ahol aztán megkezdheték a bajbajutott lakó ellátását. **ZH**